
പാ�ദ വാ�ർഷി�ക പാരീ�ക്ഷ --ഉത്തരീസൂചി�ക 

രീസതന്ത്രം� --9 marks

1 8 1

2 ആറ്റം� 1

3 ജെ�യിം��സ്
 ചാ�ഡ്
 വി�ക്
 1

4 Na--->Na+ +1e- 1

5 അലസ്വി�തക്ങ്ങൾ 1

6 8P17 , 8P16 a)ഒരേ� അരേറ്റം�മി�ക്  നമ്പറും� വി�ത�സ്ത മി�സ്
 നമ്പറും� ആയിംത�ന�ൽ . 1

b)22 1

7 a)CO2 ,H2O 1

b)9 1

8 a)BaCl2 1

b)2 1

9 a)ബാ�ഹ്യ�തമി ജെ!ല്ലി�ൽ 8 ഇലരേ$�ൺ ആയിംത�ന�ൽ 1

b)Q 1

10 a)അരേയിം�ണി�ക്�

b)സ്ഹ്യസ്�രേയിം��ക്�

1
1

11 a)1&3
b)2SO2 +O2 --->2SO3

2
1

12
a)

2

b ഹൈഹ്യഡ്ര�ൻ ക്
രേ*�ഹൈ+ഡ്�ൽ ഹൈഹ്യഡ്ര�ജെ, ഭാ�ഗത്തു ഭാ�ഗ�ക് രേ0�സ്�റ്റം1വി
 ചാ�ർജ്ജും� ക്
രേ*�+�ജെ, 
ഭാ�ഗത്ത്
 ഭാ�ഗ�ക് ജെനഗറ്റം1വി
 ചാ�ർജ്ജും� ഉണ്ടാ�വുന്നത�ന�ൽ 

1

13 A B C
ഇലരേ$�ൺ -ve ചാ�ർജ്ജ്
 ��സ്പ്രവിത്ത്നങ്ങ*�ൽ ഏർജെ<ടുന്നു 

രേപ്ര�രേ?�ൺ +ve ചാ�ർജ്ജ്
 ഇത�ജെ, സ്�ന്ന�ധ്യം�� നAക്ലി�യിംർ ചാ�ർ�
 ��ന
  

3



ക്�ണിമി�കുന്നു
നAരേD�ൺ  ചാ�ർജ്ജ്�ല്ലി രേപ്ര�?1യിംത്ത്�ൽ ക്�ണിജെ<ടുന്ന�ല്ലി 

14 a) ഹ്യ�ഫ്രീ1 രേഡ്വി� 1

b) റൂഥർ  രേH�ർഡ്
 1

c)H��ജെഡ് 1

15 ഉ0രേയിം�ഗ� ഐരേസ്�രേJ�<
 
ആണിവി ന�ലയിംങ്ങ*�ൽ ഇന്ധനമി�യിം� ഉ0രേയിം�ഗ�ക്കുന്നു  യുരേ+ന�യിം� -235

രേH�സ്സി�ലുക്ളുജെJ ക്�ല<ഴക്കം� ന�ർണിയിം�ക്കം�ൻ 
ഉ0രേയിം�ഗ�ക്കുന്നു

ക്�ർബാൺ -14

ഹൈവിദ്യ� ശാ�സ്ത്ര ��ഗത
 ഉ0രേയിം�ഗ�ക്കുന്നു രേക്�ബാ�ൾ?
 -60

3

16 a)27
b)

1

2

c M 1

17 a)17 1

b)18 1

c)1 1

d)2,8,8 1

18 a)ത്രി�ബാന്ധന� 1

b)2 1

c) 2

19 a)x=2,8   y=2,8 1

b)Mg 1

c)അരേയിം�ണി�ക്�

d)�ലത്ത്�ൽ ലയിം�ക്കുന്നു .

1
1



20 a)2,8,1 1

b)23 1

c)ഇലരേ$�ണി�ജെന വി�ട്ടുജെക്�ടുത്ത്
 1

d)Na2O 1


